Space Shuttle

A Space Shuttle (magyarul ,Grsiklé", hivatalos angol nevén: Space Transportation
System, STS) az Amerikai Egyesiilt Allamok ember szallitasara is alkalmas
Grprogramja volt. Feladatai k6zé tartozott az allandd személyzet cseréje a
Nemzetkézi Urdllomdson, az utanpdtlas és az dllomds elemeinek odaszallitasa,
m(iholdak palydara allitasa és karbantartdsa, illetve kiilonbozé kisérletek és mérések
alacsony Fold kordli palyakon.

Ebben a feladatban a Space Shuttle kiildetéseivel kapcsolatos feladatokat kell majd
megoldania. A megoldds soran vegye figyelembe a kovetkez6ket:

A képernydre irast igényl6 részfeladatok eredményének megjelenitése el6tt irja a
képernydre a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)!

Az egyes feladatokban a kiirdsokat a minta szerint készitse el!

Az ékezetmentes kiiras is elfogadott. @

A program megirdsakor a fajlban Iév6 adatok helyes szerkezetét nem kell ellendriznie, feltételezheti, hogy a

rendelkezésre allé adatok a leirtaknak megfelelnek.

A megoldasat ugy készitse el, hogy az azonos szerkezetd, de tetsz6leges bemeneti adatok mellett is helyes
eredményt adjon!

Az UTF-8-as kddolasu kuldetesek.csv allomany soronként tartalmazza a kiildetések kédjat, és néhany, a kildetéssel
kapcsolatos részletet. Az dllomanynak maximum 200 sora lehet, az adatokat pontosvessz6 karakter vdlasztja el
egymastol. Példaul: STS-50; 1992.06.25;Columbia;13;19;Kennedy;7

Ahol az adatok rendre a kovetkez6k:

o A kiildetés kddja (pl.: STS-50),

o az (rsikld kilovésének datuma (pl.: 1992.06.25),

. a kiildetést végz§ (rsiklé neve (pl.: Columbia),

. hany napot (pl.: 13)

o és hany orat (pl.: 19) toltott a sikld foldon kivil a kiildetés alatt,

o a légitdmaszpont neve, ahol a siklo a kildetés végeztével landolt (pl.: Kennedy),

o mekkora legénységgel szallt fel a siklo (pl.: 7).

1. Készitsen programot a kdvetkezd feladatok megoldasara, melynek forraskddjat SpaceShuttle néven mentse
ell

2. Olvassa be a kuldetesek.csv allomanyban |év6 adatokat és tdrolja el egy olyan adatszerkezetben, ami a

tovabbi feladatok megoldasara alkalmas!

3. Hatdrozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy hanyszor kildtek a vildg(lirbe lrhajot az Space
Shuttle program keretein belil!

4. Hatdrozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy hany utast szallitottak 6sszesen a Space Shuttle
Grsikléil
5. Hatdrozza meg és irja ki a képernyGre a minta szerint, hogy hany alkalommal inditottak Grsiklot kevesebb,

mint 5 fGvel a vilaglrbe!

6. 2003. februar 1-jén a Foldre vald visszatérés kozben a Columbia (rsiklé megsemmisiilt, nem voltak tulélék.
Hatarozza meg és irja ki a képernyGre a minta szerint, hogy hany asztronauta kisérte el a Columbiat utolsé utjaral



7. Hatdrozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint annak az (rsiklénak a nevét, a kiildetés kddjat és az
(rben toltott id6t draban, amikor a leghosszabb ideig volt tavol a Foldtdl (irhajé, amit Space Shuttle program
inditott! Feltételezheti, hogy nem volt két ilyen hosszusagu kiildetés.

8. Kérjen be egy évszamot! Hatarozza meg és irja ki a képernyGre a minta szerint, hogy a megadott évben hany
alkalommal inditottak (irsiklét Utnak. Ha a megadott évben nem indult kiildetés, az ,,Ebben az évben nem indult
kildetés" szoveg jelenjen meg.

9. Hatdrozza meg és irja ki a képerny8re a minta szerint, hogy a landolasok hany %-a tortént az Kennedy
Grkozponton.
10. irja ki az ursiklok.txt allomanyba a minta szerint, hogy melyik (irsiklé 6sszesen hany napot toltott az lrben!

(Minden siklé neve csak egyszer szerepeljen!)

Minta a feladathoz:

3. feladat:
Osszesen 135 alkalommal inditottak (rhajdt.
4. feladat:
819 utas indult az lrbe dsszesen.
5. feladat:

Osczesen 7 alkalommal kiildtek kevesebb, mint 5 embert az {irbe.
6. feladat:

7 asztronauta volt a Columbia fedélzetén annak wtolsd dtjan.
7. feladat:

A leghosszabb ideig a Columbia volt az (rben a 5T75-88 kildetés =oran.

dsszesen 423 orat volt tavol a foldtdl
8. feladat:

Evszam: 1992

Ebben az évben 8 kiildetés volt.
9. feladat:

A kiildetések 57,78%-a fejezdddtt be a Kennedy lrkdzpontban.

Minta az ursiklok. txt allomanyhoz:

M:I ursiklok. b - Jegyzettdmb

Fajl Szerkesztés Formatum Mézet  Sidgo
tolumhia; 308,21;
Challenger; 62,17;
Discovery; 363,25;
Atlantis; 385,96;
Endeavour; 295,62;
Megoldas:

using System;

using System.IO;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;

namespace ursiklo

{



class Program
{
//adatszerkezet létrehozasa
struct adatsor
{
public string kod;
public DateTime kiloves;
public string ursiklonev;
public double nap;
public double ora;
public string landolas;
public int legenyseg;
}
static adatsor[] adatok = new adatsor[200];//maximum 200 adatot tartalmazhat az adatok
static void Main(string[] args)

{
string[] fajlbol = File.ReadAllLines("kuldetesek.csv");//adatok beolvasasa fajlbdl

int tindex = @;//sorok szama a fajlban
//adatok tarolasa a strukturaban
for (int i = @; i < fajlbol.Count(); i++)

{
string[] egysordarabolva = fajlbol[i].Split(';"');
adatok[tindex].kod = egysordarabolva[@];
adatok[tindex].kiloves = Convert.ToDateTime(egysordarabolva[l]);
adatok[tindex].ursiklonev = egysordarabolva[2];
adatok[tindex].nap = Convert.ToDouble(egysordarabolva[3]);
adatok[tindex].ora = Convert.ToDouble(egysordarabolva[4]);
adatok[tindex].landolas = egysordarabolva[5];
adatok[tindex].legenyseg = Convert.ToInt32(egysordarabolva[6]);
tindex++;

}

//3. Hatarozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy
//hanyszor kiildtek a vildagilirbe drhajét az Space Shuttle program keretein beliil!
Console.WritelLine("3. feladat:\n\tOsszesen {0} alkalommal inditottak (irhajét.", tindex);

//4. Hatadrozza meg és irja ki a képernybre a minta szerint, hogy
//hany utast szallitottak Osszesen a Space Shuttle (irsikloi!
//0sszegzés tétele

int utasokosszesen = 0;
for (int i = @; i < tindex; i++)

{
}

utasokosszesen += adatok[i].legenyseg;

Console.WriteLine("4. feladat:\n\t {0} utas indult az (irbe 6sszesen.",
utasokosszesen);

//5. Hatarozza meg és irja ki a képernybre a minta szerint, hogy
//hdny alkalommal inditottak (rsiklét kevesebb, mint 5 f6vel a vildaglirbe!
//megszamlalas tétele
int alkalmak = 0;
for (int i = @; i < tindex; i++)
{
if(adatok[i].legenyseg<5)
alkalmak++;

}

Console.WritelLine("5. feladat:\n\t Osszesen {0} alkalommal kiildtek kevesebb, mint 5
embert az lrbe.", alkalmak);

//6. 2003.februar 1-jén a Foldre vald visszatérés kozben a Columbia lrsiklé
megsemmisult, nem voltak
//tulélék.Hatarozza meg és irja ki a képernydre a minta szerint, hogy
//hany asztronauta kisérte el a Columbiat utolsé utjaral!
//kivalasztas tétele
/*Eljaras kivalasztas
i:=1
Ciklus amig A[i] nem T tulajdonsdgiu { ha T tulajdonsagu akkor vége}



ir=i+1
Ciklus vége
Sorsz:=i {a T tulajdonsagu elem sorszama lesz a Sorsz nevi valtozdéba}
Eljaras vége

*/
int j = tindex;//visszafele keresiink
while (adatok[j].ursiklonev != "Columbia™)
{
3=
}

Console.WriteLine("6. feladat:\n\t{@} asztronauta volt a Columbia fedélzetén annak
utolsé utjan.", adatok[j].legenyseg);

//7. Hatarozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint annak az (rsikldénak a nevét,
a kiildetés kodjat és

//az Urben toltott id6ét oraban, amikor a leghosszabb ideig volt tavol a F6ldt6l irhajo,
amit Space Shuttle

//program inditott!Feltételezheti, hogy nem volt két ilyen hosszusagu kiildetés.

//maximumkivalasztas tétele

double max = adatok[@].nap * 24 + adatok[@].ora;

int maxindex = 0;

for (int i = 1; i < tindex; i++)

{
if ((adatok[i].nap * 24 + adatok[i].ora)>max)
max = adatok[i].nap * 24 + adatok[i].ora;
maxindex = 1ij;
}
}

Console.WriteLine("7. feladat:\n\t A leghosszabb ideig a {@} volt az (irben a {1}
kiildetés soran.", adatok[maxindex].ursiklonev, adatok[maxindex].kod);
Console.WriteLine("\t Osszesen {0} o6rat volt tdvol a foldt6él", max);

//8. Kérjen be egy évszamot! Hatdrozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy
a megadott évben

//hany alkalommal inditottak Grsiklét utnak.Ha a megadott évben nem indult kuldetés, az

//,,Ebben az évben nem indult kiildetés” szoveg jelenjen meg.

Console.Write("8. feladat:\n\tEvszam: ");

int evszam = Convert.ToInt32(Console.ReadLine());
//keresés tétele

int k = 0;

alkalmak = 0;

bool van = false;

while ((k < tindex) && adatok[k].kiloves.Year != evszam)

{
k++;
}
if (k < tindex) van = true;
if (van)
{
//megszamlalas tétele
for (int i = @; i < tindex; i++)
{
if (adatok[i].kiloves.Year == evszam)
alkalmak++;
}
}
Console.WriteLine("\t Ebben az évben {0} kiildetés volt.", alkalmak);
}

else Console.WriteLine("\t Ebben az évben nem indult kiildetés");

//9. Hatarozza meg és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy
//a landolasok hany %-a tortént az Kennedy lirkézponton.
//megszamlalas tétele



double landolasokszama = 0;
for (int i = @; i < tindex; i++)
{
if (adatok[i].landolas == "Kennedy")

landolasokszama++;

}
Console.WriteLine("9. feladat:\n\t A kildetések {0}%-a fejez6dott be a Kennedy

lrkdozpontban.",Math.Round(landolasokszama / tindex*100,2));

//10. irja ki az ursiklok.txt allomanyba a minta szerint, hogy

//melyik (irsiklé ©sszesen hany napot toltott az lirben!(Minden siklé neve csak egyszer
szerepeljen!)

//kivalogatas tétele

int kulonbozoelemekszama = 0;

string[] ursiklonevek = new string[1e@];

for (int i = @; i < tindex; i++)

{
j=0;
while ((j <= kulonbozoelemekszama) && (adatok[i].ursiklonev != ursiklonevek[j]))
J++;
}
if (j > kulonbozoelemekszama)
{
kulonbozoelemekszama++;
ursiklonevek[kulonbozoelemekszama] = adatok[i].ursiklonev;
}
}
//fajlbairas

FileStream fnev = new FileStream("ursiklok.txt", FileMode.Create);
StreamWriter fajlbairo = new StreamWriter(fnev);

double[] osszesnapokszama = new double[100];
for (j = ©; j < 100; j++) osszesnapokszama[j] = ©;
for (int i = 1; i <= kulonbozoelemekszama; i++)

{
for ( j =0; j < tindex; j++)
{
if (adatok[j].ursiklonev == ursiklonevek[i])
osszesnapokszama[i] += (adatok[j].nap + (adatok[j].ora / 24));
}
}
}
for (j = 1; j <= kulonbozoelemekszama; j++)
{
{
fajlbairo.Write("{0};", ursiklonevek[j]);
fajlbairo.Write("\t{0};", Math.Round(osszesnapokszama[j],2));
fajlbairo.WriteLine("\n");//sortérés
}
}
fajlbairo.Close();

fnev.Close();

Console.ReadKey();



